

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

fusc.ch

Foglio ufficiale svizzero di commercio

BE

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Hauswirth Beteiligungen AG, in Saanen, CH-036.3.052.489-3, Saanenmöserstrasse 167, 3777 Saanenmöser, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 02.12.2011. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die Verwaltung von Beteiligungen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 02.12.2011 und Inventar per 30.06.2011 Aktiven von CHF 1'950'336.22 und Fremdkapital von CHF 0.00 des Einzelunternehmens Hauswirth Architektur, in Saanen (CH-092.1.008.394-0), wofür 100 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 1'850'336.22 als Forderung gutgeschrieben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung gemäss einem noch abzuschliessenden Vertrag alle Aktien der G. Hauswirth Architekten AG, in Saanen, sowie eine Forderung gegenüber dieser Gesellschaft, zum Preis von insgesamt höchstens CHF 487'613.08 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 02.12.2011 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hauswirth-Fiess, Gottfried, von Saanen, in Saanenmöser (Saanen), einziges Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 17480 vom 15.12.2011 / CH-036.3.052.489-3 / 06468888